



В Белгородской области расследуется уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД, подозреваемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника дорожно-патрульной службы УГИБДД области по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). Следствием установлено, что сотрудник батальона ДПС УГИБДД во время несения службы по обеспечению безопасности дорожного движения потребовал от автовладельца денежные средства в сумме 10 тысяч рублей за прекращение дела об административном правонарушении. При получении взятки подозреваемый был задержан. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, на закрепление полученных доказательств.

25 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532286>